

喝了一瓶啤酒,一夜狂输20万 原来酒里下了“赌博粉”

“赌博粉”又叫“杀猪粉”、“打牌药”,能使人兴奋,越输越赌

本报记者 盛伟 通讯员 钱俊皓

喝了一瓶酒被人拉上赌桌,不停地输钱却欲罢不能,这究竟是怎么回事?

这听起来让人脊背发凉的倒霉事,在严某身上发生了——

金华苗木商严某喝了衢州人吴某的一瓶啤酒后,一夜输掉20万元。原来这瓶啤酒被下了“赌博粉”。日前,主犯吴某被衢州市衢江法院以诈骗罪处以有期徒刑十年二个月,并处罚金25万元。

34岁的衢州人吴某本是一农民,当过包工头曾经有钱过,可如今没钱了。但他说“不想过一天苦日子”,于是歪脑筋动了起来——去年,他从狐朋狗友那里弄到了赌博粉,朋友告诉他赌博粉能让对方不停输钱。吴某如获至宝,决定用“赌博粉”让一些有钱的商人倒在赌桌上。

吴某在网上“搜寻猎物”,首先进入视线的就是28岁的严某,他是金华市一名小有名气的苗木种植经销商——吴某将严某视为一条可以钓的大鱼。

吴某印了一张名片,名片上写着自己是衢州某工程公司的“刘总”。

去年4月10日下午1时许,“刘总”开车突然造访严某的苗木种植基地。客商上门,严某热情招待,开车带“刘总”来到苗木种植基地参观,

第二天下午,“刘总”再次来到严某的门店,一下子要买90多万元的苗木。面对大单,严某喜上眉梢。

“刘总”请严某到衢州看看他承包的工地,严某欣然同意。当天下午,“刘总”坐上严某的高档轿车从金华开往衢州,严某没想到一个陷阱正在等着他。

到衢州后,“刘总”带着严某去“自己的工地去转了一圈”。

“刘总”指着工地煞有介事地告诉严某,这里要种什么树,那里要种什么树,还专门让“手下的水电工”沈某陪严某在工地上转了一圈。事实上,所谓的沈某姓刘,只是吴某诈骗团伙里的一员。

到了吃晚饭的时候了,“刘总”将严某带到一家饭店的包厢,饭局上有做水电的沈某,还有当地的“村主任”张某,很显然这也是一个托,“张主任”其实姓程,是当地的一个农民。

话题依旧是购买90万苗木的问题,严某兴致很高。几人轮番劝酒下,严某喝了一瓶

啤酒,但他很快就觉得醉意上头——脸很红,走路有点晃,特别爱说话,好像不能自控。原因很简单,这杯啤酒很“有料”——里面放了具有麻醉作用的“赌博粉”。

眼看药力发作,吴某知道,大鱼快上钩了,于是他怂恿严某开始玩扑克赌博游戏“牛牛”。

玩了一会儿,严某身上的几千元现金全输光了,但他不服,说拿POS机来刷卡套点钱出来玩。吴某笑眯了眼,马上打电话给放贷老板傅某,让他带上POS机并吩咐多带点现金赶到茶楼。这时,吴某建议接下来玩大一点,严某没有反对,没过多久1万元钱就输完了。在药力作用下,严某要求刷卡再来,可刷出来的现金又输掉了,傅某带来的五六万元现金全被严某刷光了。

就这样,严某输了就刷卡套现,套出来又输,有时套出的现金他数都没数就拿来压赌。周而复始,总共刷卡套现11次,输了20万元。

“牛牛”一直玩到凌晨2点,严某卡里的钱也都输完了,“游戏”结束。回到酒店后,严某彻夜不眠,越想越不对劲于是报警。

吴某、程某、刘某及提供刷卡服务的傅某随后落入法网。

新闻+

“赌博粉”是当下新型用于赌博欺诈他人的工具。

“赌博粉”原本流行于境外一些赌场,又叫“杀猪粉”、“打牌药”。近年来开始在我国出现。“赌博粉”通过刺激人体神经,使人兴奋感到近于狂妄自大的自信力量,越赌越想赌,越输越赌,让人放松警惕性,任人出千也没感觉。

犯罪分子通常会将“赌博粉”混入茶水、酒水或饮料中。



王璐 漫画

5个大男孩本想打份暑假工 没想到成了网络诈骗帮凶 因未成年,且主观不是想诈骗获利 检方做出不起诉决定

去年7月的一天,家住福建农村的17岁孩子曾哲(化名)在家闲着无事,想着暑假出去打打工,便联系了好友李杨(化名),请他帮忙找份与电子商务相关的暑假工。李杨表示可以自己正在做淘宝客服的公司来试一下,公司正好缺人。当时满怀欣喜的曾哲认为自己不费力气就找到了对口的工作,却不想误入诈骗陷阱。

第二天,当他和李杨进入公司时,首先见到的是一位自称老板娘的中年妇女,一见面老板娘只问了曾哲的姓名和联系方式,告知他每天上班时间以及工资每天100元,随即就让他跟别人学习操作,也没具体介绍公司的情况。

第二天又有了新变动,老板娘告诉他们公司的客服和运管暂不缺人,让曾哲和李杨一起进入公司最里面的一个房间,跟着里面的其他人注册菜鸟裹裹平台客户端,进行虚假下单寄件并完成接单,赚取平台分享优惠券(每单1至5元)。同时,采用虚假下单寄件的方法,使用菜鸟裹裹平台中周六免首重优惠券进行快递支付,后将支付成功的优惠券点击提现到绑定的支付宝账号内,疯狂赚取平台内的优惠券。

工作了一周后,两人看刷单领的优惠券越来越多,而且都通过虚假方式提现了,就觉得事情不对劲,在领了7天工资后,立马一起辞职了。

此后,曾哲只把这7天当作了人生历程中的一个小插曲,在他即将遗忘之时,接到了杭州警方的电话,告知他打暑期工的那段经历已经涉嫌犯罪。

和曾哲、李杨差不多情况的,还有小郑、小张和小王三人,5人均均为16岁,福建人,他们中有些还在学校念书,有些则刚要迈出校园的大门。

在该案审查起诉阶段,杭州余杭区检察院在全面审查该案后认为,曾哲、李杨等5人虽是网络诈骗案件的参与者,但他们均是未成年人,且参与犯罪主要是为了打“暑期工”,主观上并不是想要诈骗获利,而且他们在这起诈骗案件中,拿到的也只是总额千把块左右的工资,犯罪情节轻微,最终对5人作出不予起诉决定,用犯罪记录封存的方式为这些涉世未深的少年们开启一段全新的、没有污点的人生。

本报首席记者 肖菁 通讯员 余检

上海嘉禾2018春拍公开征集暨免费鉴定·杭州站

上海嘉禾2013年跻身全国艺术品拍卖行成交额前十位,并连续三年全国文物拍卖企业营业税排名前十(数据来自2013年-2015年雅昌艺术品市场报告);2015秋拍潘天寿《鹰石图》以1.15亿元成交打破沪上至今首亿记录;刚又以3.18亿元的骄人成绩为2017年秋拍划上完美句号。感谢社会各界的支持与厚爱,上海嘉禾着力推动海派文化,将为繁荣艺术品拍卖事业做出更大贡献,再攀2018新高峰!

上海嘉禾坚持走嘉禾特色之路,先后聘请权威专家:陆亨、谢定琨、程多多、刘蟾、宋玉麟、吴超、韩宁宁、万寿、郑竹三、王小明等专家老师们组成雄厚的专家顾问团队,为本公司历届上拍大师作品严格审定,得到社会各界高度认可与美誉。陆俨少、谢稚柳、陈佩秋、程十发、刘海粟、宋文治、吴昌硕、陈大羽等大师品牌专场或专题拍卖的成交率和成交额在业界均遥遥领先。

本次杭州站公开征集,特邀专家现场免费鉴定,届

时欢迎您莅临指导。更多信息敬请关注公司官网及官方公众微信。

征集范围:中国书画、名人书札、古董珍玩

征集时间:2018年1月20日-21日

(周六、周日)(9:30-17:30)

征集地点:杭州维多利亚丽嘉酒店二楼会议室

(上城区延安路89号)

详询:15900993153(叶女士)、15900993162(步女士)

上海站1月27日-28日/上海市延安饭店东苑一楼

本公司常年征集拍品

电话:021-32558111

传真:021-32558666

邮箱:jhpmsg@126.com

网址:www.jhpmz.com

地址:上海市静安区延安中路

1111号延安饭店东苑一楼

